

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 795/2004 della Commissione, del 21 aprile 2004, recante modalità di applicazione del regime di pagamento unico di cui al regolamento (CE) n. 1782/2003 del Consiglio che stabilisce norme comuni relative ai regimi di sostegno diretto nell'ambito della politica agricola comune e istituisce taluni regimi di sostegno a favore degli agricoltori

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 141 del 30 aprile 2004)

A pagina 4, articolo 2, lettera b):

anziché: «b) "seminativi", i terreni rispondenti alla definizione di cui all'articolo 2, punto 1), del regolamento (CE) n. 795/2004 della Commissione⁽¹⁾»;

leggi: «b) "seminativi", i terreni rispondenti alla definizione di cui all'articolo 2, punto 1), del regolamento (CE) n. 796/2004 della Commissione⁽¹⁾».

A pagina 4, articolo 2, lettera e):

anziché: «e) "pascolo permanente", i terreni investiti a pascoli permanenti ai sensi dell'articolo 2, punto 2), del regolamento (CE) n. 795/2004 della Commissione»;

leggi: «e) "pascolo permanente", i terreni investiti a pascoli permanenti ai sensi dell'articolo 2, punto 2), del regolamento (CE) n. 796/2004 della Commissione».

A pagina 4, nota 1:

anziché: «⁽¹⁾ GU L 141 del 30.4.2004, pag. 1.»;

leggi: «⁽¹⁾ GU L 141 del 30.4.2004, pag. 18.».

Rettifica della direttiva 2003/41/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 3 giugno 2003, relativa alle attività e alla supervisione degli enti pensionistici aziendali o professionali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 235 del 23 settembre 2003)

A pagina 19, articolo 18, paragrafo 2:

anziché: «... gli Stati membri possono autorizzare gli enti a effettuare prestiti ...»;

leggi: «... gli Stati membri possono autorizzare gli enti a ottenere prestiti ...».
